OYHKIUOHAJIBHAA (MATEMATHUYECKAS) TPAMOTHOCTD, 7 KJIACC
(BXOASIIIUI KOHTPOJIb)

1 BapuaHt

1. Ha pucynke n3o0pakeHbl KYCT IIMIIOBHUKA U Oepe3a. BricoTa Gepessl paBHa 8m. KakoBa
pUMepHas BbICOTa KycTa munoBHuka? OTBET 1aiiTe B MeTpax.

MHITOBHHE

2. CocraBbTe 3a/1a4y 110 PUCYHKY.

?

3apava2 ~ 4KMM F 5 KM/Y

18 kKm

3. Ilepepucyiite Gurypsl A u B B TeTpanp u pazdeiite Ux Ha 4acTH, U3 KOTOPBIX COCTABJIEH
MPSIMOYTOJIBHUK

4. dupma apeH/IyeT B TIOMeIIeHus oOmei miomanpio 258 M2, HaiinuTe miomais Kaxkmaoro
TIOMENIEHHS, eCIIH M3BECTHO, YTO IUIONIAAb OJHOTO U3 HUX Ha 18 M? GObIle TIOmAaal APYToro.

A. 120 m?, 138 M? B. 128 M%, 130 M*  C.126M% 132 Mm%  JI. 124 M2, 134 M?



5. Tecr Brumrouaet 30 3amanwmii: 10 — mo apudmerunke, 15 — mo anredpe, ocTalbHBIE 11O
reoMeTpun. B kKakoM OTHOIIIEHWN HAXOIATCS B TeCTE apu(METHUECKUE, aNreOpandecKue u
reoMeTpUUYeCKHe 3aaHus?

A)1:3:2 B)2:3:1 C) 3:2:1 1) 3:1:2 E)2:1:3

6. PaccraBpTe CKOOKH TaK, 4TOOBI OJTYYHIIOCH BEPHOE PABEHCTBO:
538-70:8-6=60

7.Ha nuarpamMme mpecTaBIeHbBI JAHHBIE O KOJIMYECTBE MOCETUTEIEH IIalIeyHoro Ki1yOa 3a
Heneno. [1o BepTukanu yka3zaHo KoJIM4ecTBO noceturenieid. [1o ropuzoHTaniu — AHU HElEmu.
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HCHOJ’IBSYSI JaHHBIC JUarpaMmbl, OTBETUTb Ha BOIIPOCHI:

1. Cxonpko BCero uesnoBeK MOCETHIIO KITyO 3a Heento?

2. CKOJIBKO YeNOBEK MOCETUIIO KIIyD ¢ ueTBepra mo cyooory?

3.CKOJIBKO MPOIIEHTOB COCTABIISIET YMCIIO YEIOBEK, IIOCETUBIIHNX KITyO B CpPEIy OT O0IIEero
yciia oCeTuTeNei?

4. CKOJIBKO YeJIOBEK MOCETUIIO K1yl B OyHue THU?

5. Ha3zoBuTe cpenHee KOIMYECTBO MOCETHTENEH 32 OJJMH ACHb B BBIXOJHBIC JHH.



2 BapuaHT

1. Ha pucynke n3zo0paxxeHsl oosenuxa u 1y6. Bricota obnenuxu paBHa 6 M. KakoBa npumepHas
BbIcOTa y0a. OTBET aiiTe B METpax.

OBJENHXA

2. CocraBbte purypst A, B u C U3 nATH YeTHIPEXKIETOUYHBIX (PHUTYD, PACIIONOKEHHBIX CIIPaBa.
Pemenue Hapucyiite B TeTpaau, packpacuB (GUTYphl IBETHBIMU KapaHAalllaMu.

i S L_—_:JEE

3. CocraBbTe 3alavy 11O pUCYHKY U PCIIUTC €C.

3apava 3. 4 kMM ?
| | |
|

18 km

Bpewms 2 gaca.

4. JIBa yyacTka 3eMJIM OTOPOAMIIN 3a00pOM OJIMHAKOBOM JIUHBIL. [1epBbIil yyacTok nMeeT BUA
psAMOYroJibHUKa co ctopoHamu 60 m u 100 M, npyroit umeer Bua KBaapara. Yemy paBHbI
TJTOMIAAN 3TUX YYACTKOB?

A. 6200 1 6400 M> B. 6000 M? 1 6400 M> C. 6000 m? u 6200 m> JT. 6200 M? u 6200 m?

5. OxHa OouKa COIEPIKUT CMECh CIIUPTA € BOJIOIO B OTHOILIEHUH 2 : 3, a ipyrasi — B
otHoweHuu 3 : 7. [lockoabKy BeJiep Hy»KHO B3SITh U3 KaKJ10i OOUKH, UTOOBI

cocTaBuTh 12 Beaep cMecu, B KOTOPOUM CUPT U BoAa ObUIX Obl B OTHOLIEHUH 3 : 57
A)8;7 B)3;5 C)5;10 D)9;3 E)&3



6. PaccraBpTe CKOOKHM Tak, YTOOBI OJYYHUIIOCH BEPHOE PABEHCTBO:
30-49:42:6 8=184

7. Ha nnarpamme mokasaHa cpeqHsisi JTHEBHAs TeMIIepaTypa B KaxIoM Mecsie B ropoae Camapa. Ha
BEPTUKAJIBHON OCH yKa3aHa TeMIepaTypa B rpagycax Llenbcus, Ha ropu30HTaIbHON — MECSIIBI.
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Onpenenure o quarpaMme:

1.Ckonbko MecsieB B roay cpennss temneparypa B Camape npesbitnaeT 12 °C?
2.CpetHEeTr0I0BYIO TEMITEPATYpy.

3.IIpoueHT MecsneB B roay ¢ temmneparypoi Huxe 0 °C

4. Cpennroro Temnepatypy Bbiie 0 °C

5. CKoJbKO Mec1IeB B roy cpelHss TemnepaTtypa B Camape He npesbimaet 18 °C?
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Ne 3amanug OTBETHBI
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